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Tisztelt !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2025. évi közmeghallgatásra 
észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy a több témát is érintő kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze 
válaszomat.

• A Magdolna utca Szűz utca és Dankó utca közti szakaszának járdán 
parkolásával, annak tömeges bírságolásával kapcsolatos kérdés

A Magdolna utcában a közterület-felügyelet kollégái rendszeresen ellenőrzik a tilosban 
parkolást. Ezt a 2025-ös évben, november 18-ig összesen 351 alkalommal tették meg, aminek 
következményeképp 45 esetben intézkedett a KRESZ szabályok megsértőivel szemben. A 
levele alapján érzékeljük, hogy az utca parkolási helyzete problémás, így a Józsefvárosi 
Közterület-felügyelet kollégái felülvizsgálják, hogy mikor és hogyan ellenőrzik az 
utcaszakaszt.

A parkolási szabályok rapszódikus betartási kedve vélhetően a szűk utcakeresztmetszetből és 
a más sofőrök iránti bizalmatlanságból fakad, ezért az önkormányzat további 
sebességcsillapító intézkedéseket fog bevezetni.

• A Csarnok és Népszínház negyed forgalomcsillapításával kapcsolatos kérdések

Természetesen a Csarnok és a Népszínház negyed forgalomcsillapítása is napirenden van. A 
jövő évi költségvetésben mindkét terv kivitelezésére tervezünk biztosítani forrást, amiről a 
testület a decemberi képviselő-testületi ülésen szavaz. A területért felelős alpolgármester 
tájékoztatása alapján első lépésként 2026. elején tervezzük a 30 km/h sebességkorlátozás 
bevezetését, majd lakossági konzultáció következik a Bérkocsis és József utcák forgalmi 
rendjéről.
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• Kameraképek alapján történő bírságolással kapcsolatos kérdés

Az önkormányzat egyik fő prioritása a köztisztasággal kapcsolatos problémák kezelése, és 
ennek része a köztisztasági szabálysértésekből fakadó rendészeti intézkedés is. Ezen 
intézkedések természetesen csak tettenérés esetén lehetségesek, 2025-ben november 18-ig 
összesen 146 esetben intézkedtek kollégáim illegális hulladéklerakás miatt, további 203 
esetben pedig köztisztasági szabálysértés miatt. Az Ön által említett kameraképek alapján való 
büntetéssel kapcsolatban arról tájékoztatom, hogy önmagában a kamerakép alapján nincs jogi 
lehetőség büntetni. A kamerák felhasználásra kerülnek a köztisztaság kapcsán szükséges 
intézkedéseknél is, de csak a jogsértés észlelésére. A konkrét intézkedést ilyenkor is a 
helyszínen kell végrehajtania a közterület-felügyelőnek.

• Ebadó bevezetésével kapcsolatos kérdés

Az ebrendészeti hozzájárulás bevezetését önkormányzatunk jelenleg nem tervezi Az említett 
adónemet az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény szabályozza. 
A szabályozás alapján, valamint az önkormányzat által birtokolt információk alapján 
becsléseink szerint a hozzájárulás bevezetése optimális esetben is - az önkormányzat válható 
adminisztratív kiadásaival korrigálva - közel nullára jönne ki, így ezen adó bevezetése nem 
csak, hogy felesleges, de rosszabb esetben akár többletkiadással is járhat. Az önkormányzat 
az ebrendészeti hozzájárulás bevezetésén felüli többletköltségeket nem terhelhet rá a kutya 
gazdájára.

• Ebösszeírással és Kutyatartással kapcsolatos kérdések

A törvényi kötelezettség szerint (három évente legalább egy alkalommal) végzett ebösszeírást 
az Önkormányzat rendszeresen teljesíti, a következő éppen 2026-ban esedékes. Ennél 
gyakoribb összeírást végezni nem indokolt.

Az ebnyilvántartást a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) vezeti, illetve 
tartja karban, részben az ebösszeírás, illetve a Magyar Állatorvosi Kamara által szolgáltatott 
adatok alapján. A nyilvántartásban szereplő adatok (az adatok szűkebb körét érintően) 
nyilvánosak, a teljeskörű hozzáférés azonban korlátozott, amit a jogszabályban meghatározott 
jogosultak részére biztosítanak.

Az ebek oltottsága, chippelése is alkalomszerűen ellenőrzésre kerül, jellemzően olyan 
esetekben, amikor az állattartással kapcsolatban probléma merül fel. Ezen egyedi esetekben a 
törvényben biztosított intézkedések és szankciók alkalmazhatók és alkalmazásra is kerülnek. 
Ezen túlmenően a közterület-felügyelet havi rendszerességgel tart kutyás akciót, amikor a 
kutyatulajdonosok célirányos ellenőrzését végzik.
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• Kerületőrökkel kapcsolatos kérdések

A folyamatosan megújuló józsefvárosi terek, parkok, sétáló utcák állagát és nyugalmát a 
kerületőrség állományába tartozó kerületőrök és térgondnokok folyamatosan próbálják a 
működési, és házirendben meghatározottak szerint megóvni. A kerületőrök első és 
legfontosabb feladata, hogy személyes jelenlétükkel akadályozzák meg a jogsértéseket, a 
bűncselekményeket, ezáltal is fokozva a lakosság biztonságérzetét.

Tekintettel arra, hogy kerületőrség állományának semmilyen hatósági intézkedési jogköre 
nincs, ezért a kerületi parkokban előforduló szabálysértéseket kizárólag a fent említett 
személyes jelenlétükkel szóbeli figyelmeztetés útján tudják megakadályozni. Amennyiben, a 
felszólítás ellenére a jogsértő magatartást tanúsító egyén továbbra sem tesz eleget kérésnek, 
úgy a munkatársunknak a Józsefvárosi Közterület-felügyelet, illetve bűncselekmény esetén 
pedig a helyi Rendőrhatóság felé jelzési kötelezettsége van.

A kerületőrök munkája az adott közterület, park kapujának nyitása és zárása, valamint a park 
rendjének megőrzése mellett feladata a folyamatos járőrözés, amit a JGK Zrt. vezetése egy 
járőrfigyelő eszközzel ellenőrzi, így bizonyos időközönként minden kerületőrünknek egy 
megadott szakaszon járőröznie kell.

A kerületörség szolgálati feladatai ellátása közben tett intézkedések esetszáma az elmúlt 
hónapban az alábbiak szerint alakult:

2025. október Esetszám
Ittas személlyel szemben (vagy közterületi alkoholfogyasztás miatt) 322
Kutyasétáltatás szabályainak megszegése 151
Tudatmódosítószer hatása alatt álló illetve azt használni, fogyasztani kívánó 
személlyel szemben 358

Tiltott helyen történő dohányzás 372
Köztisztasági szabálysértés 379
Összesen 1582

Az intézkedéseink eszközeként felhatalmazott hatósági jogkör hiányában elsődlegesen a 
felszólítás eszközét alkalmaztuk.

A kerület köztereinek rendjének hatékonyabb fenntartása érdekében Sátly Balázs 
közbiztonságért felelős alpolgármester javaslatot tett a Józsefvárosi Rendészet létrehozására, 
melynek célja az önkormányzat közbiztonsági intézményeinek hatékonyabb fellépése.
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• Költői Anna téri kerületőrrel kapcsolatos kérdés

A Költői Anna téren amennyiben a napi létszám megengedi őr van a térre vezényelve, de 
részére is biztosítani kell a pihenő idő megfelelő körülmények közti eltöltését. Ezt tartózkodó 
(pihenőhely) hiányában csak a Teleki László téren tudja megtenni. Amennyiben a szolgálati 
létszám nem teszi lehetővé az állandó őr jelenlétét, úgy a Teleki László térre delegált kerületőr 
látja el a tér ellenőrzését a szolgálati utasításnak megfelelően visszatérő ellenőrzéssel napi 4 
alkalommal.

Ezen felül 12.00-15.00 óra közt az egyik járőr szolgálati feladataként került meghatározásra a 
tér ellenőrzése az Üdvhadsereg Szabadegyház ételosztása miatt. Az ebédjüket a téren 
elfogyasztó személyek felügyelete kiemelt feladat a köztisztasági szabálysértések 
elkövetésének megelőzése miatt.

• Józsefvárosi Rendészettel kapcsolatos kérdés

Elképzelésünk szerint az önkormányzatra háruló rendészeti feladatok hatékonyabban 
lennének ellátva, ha megalakulna az új rendészeti szervezet, ezért kezdeményeztük annak 
megalakítását. Az ezen célra fordított kb. 1 milliárd forint közpénz még eredményesebb 
felhasználását tűztük ki célul. A létrejövő Józsefvárosi Rendészetbe a közterület-felügyelet és 
a Kerületőrség munkatársai kerülnének át. A munkavégzés hatékonyabb szervezésével érhető 
el, hogy több egyenruhás legyen Józsefváros utcáin. A Rendészet megalakításával egyidejűleg 
jelentősen emeljük az utcai szolgálatot ellátó munkavállalók bérét, ezáltal vonzó és 
megbecsült munkahelyet kialakítva. A rendészeti feladatokat ellátó személyek feladatai és 
hatáskörei a jogszabályokból adódnak, az új szervezet ennek megfelelően fog működni.

• Közösségi együttéléssel kapcsolatos kérdés
Az Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a lakóközösség biztonságára és nyugalmára. 
Ugyanakkor az önkormányzati bérlakásban élő bérlők lakásbérleti jogviszonyának 
megszüntetésére csak a hatályos jogszabályok és önkormányzati rendeletek keretei között, 
jogszerű eljárás alapján kerülhet sor. A vonatkozó rendelkezések értelmében erre kizárólag 
abban az esetben van lehetőség, ha a közösségi együttélés szabályait megsértő magatartás 
miatt hatósági, szabálysértési vagy büntetőeljárás keretében jogerős elmarasztalás születik.

Az Önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy a jogsértő magatartással szemben 
fellépjen, és a lakóközösség számára biztosítsa a rendezett és biztonságos környezetet. 
Munkánk során minden bejelentést megvizsgálunk, az illetékes hatóságokkal együttműködve 
a szükséges lépéseket meg is tesszük, és amennyiben a jogi feltételek fennállnak, 
kezdeményezzük a bérleti jogviszony megszüntetését is.
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• Kisbolttal kapcsolatos probléma

Az „éjjel-nappali kisboltokkal” kapcsolatban kérdezett, az ezekben történő alkoholárusítással, 
a köztisztaságot érintően észlelt szabályszegő magatartásokat a Polgármesteri Hivatalhoz, a 
Közterület-felügyelethez, a rendőrséghez lehet bejelenteni.

Köztisztasági szabálysértés észlelése esetén a Közterület-felügyelet és a rendőrség jogosult 
intézkedni, adott esetben helyszíni bírságot alkalmazni, az alkoholárusítás tekintetében pedig 
(ha az üzletben tiltott módon 22 óra után eladnának ilyen terméket) a Polgármesteri Hivatal 
Hatósági Ügyosztálya jár el.

A közterület-felügyelők kiemelt feladata a közterületi szeszesital-fogyasztással kapcsolatos 
intézkedések végrehajtása. Az idei évben 2887 esetben intézkedtek 
italozáson tettenért elkövetővel szemben.

Az említett - de konkrétan meg nem jelölt - szomszéd ház kisboltja esetében 22 óra után 
szeszesital egyáltalán nem értékesíthető, 22 óra előtt azonban igen, függetlenül attól, hogy a 
vásárló esetlegesen már alkoholos befolyásoltság alatt állna. A szeszesital árusításával 
kapcsolatos szabályszegés esetén (mint közösségellenes magatartás) a fentebb említettek 
szerint a jegyző (a Polgármesteri Hivatal útján) jogosult eljárni.

A palackozott szeszesital árusításának és a levélben említett köztisztasági szabálysértés oksági 
kapcsolatának vizsgálata, a szükséges bizonyítás nehezen elképzelhető. De ilyen alapon a 
boltban vásárló (vagy bárki más arra járó) cselekményéért a „kisboltot” felelőssé tenni és a 
takarítás költségeit rá terhelni inkább naiv és életszerűtlen elképzelés, mint reális lehetőség.

Azt mindenképpen érdemes tudni, hogy a társasház előtti járdaszakasz tisztántartásáért 
alapvetően a társasház felelős, illetve, ha ott üzlet működik, akkor nyitvatartási időben az üzlet 
homlokzata szélességében az üzlet üzemeltetője. A nyitvatartási időnkívül tehát a tisztántartás 
teljes egészében a társasház kötelessége, amelyből csak korlátozottan (nyitvatartási időben és 
az üzlet előtti sávban) hárul a tisztántartási kötelezettség az üzemeltetőre.

• Részvételi költségvetés nyertes ötleteivel kapcsolatos kérdés

A részvéteh költségvetés győztes ötleteinek megvalósításával kapcsolatban a 
https://reszvetel.jozsefvaros.hu/reszveteli-koltsegvetes/nyertes-otletek-kovetese/ weboldalon 
tud tájékozódni, ahol folyamatossan frissítjük az információkat.
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• Kóbor állatok ivartalanításával kapcsolatos felvetések

A kóbor állatok ivartalanítására vonatkozó nyertes ötletről itt érhető információ: 
https://reszvetel.iozsefvaros.hu/reszveteli-koltsegvetes/nyertes-otletek-kovetese/kobor- 
allatok-ivartalanitasa-es-jozsefvarosi-koborallat-segito-szervezet-letrehozasa/

Abefogás-ivartalanítás-visszaengedés (TNR) program az önkormányzat 2025-ben elfogadott 
állatvédelmi koncepciójában is megjelent. Szakértő civil szervezetekkel való egyeztetés után 
a szolgáltatás beszerzési eljárásának tartalmi előkészítése elkészült, jelenleg a belső jogi 
kontroll folyamatok zajlanak, a beszerzés kiírása várhatóan 2025 november végéig 
megtörténik és amennyiben megfelelő ajánlatok érkeznek, akkor a szükséges szerződéseket is 
idén még megköti az Önkormányzat és a szakmai sztenderdeknek megfelelően 2026 kora 
tavasszal elkezdődhet a TNR program. A Százados úti óvodában jelenleg is futó program 
(kóbor macskák befogása) nem a részvételi költségvetésben megszavazott TNR program 
részét képezi, erre az Önkormányzat külön forrást biztosított. A programra megszavazott 
teljes összeg az előzőekben már jelzettek alapján, várhatóan a jövő évben kerül felhasználásra.

A részvételi költségvetési forrásból mind az önkormányzati területeken, mind a társasházi 
területeken megvalósul a TNR program, külön beszerzési eljárásokban, hiszen a kóbor 
macskák nagy száma miatt célszerű volna, ha két, erre alkalmas szervezet végezné a program 
gyakorlati megvalósítását. Tájékoztatom, hogy a program részleteinek kidolgozásában nem 
vett részt a ZöldEb Egyesület. A Segítő Angyalokkal kapcsolatban több fórumon is elhangzott 
az Önkormányzatunk álláspontja, miszerint a jövőben nem fogunk velük együttműködni 
semmilyen formában.

A részvéteh költségvetésen nyertes ötlet megvalósítása során az a szakmai döntés született, 
hogy a TNR program megvalósítását célszerűbb és hatékonyabb meglévő szakmai 
szervezetekkel megvalósítani. Ennek oka, hogy egy újonnan létrehozandó szervezet 
folyamatos költségeket jelent, amit nem fedezne az erre megszavazott (egyszeri) összeg, a 
létrehozás költsége a program gyakorlati részéből vonná el a forrásokat.

Az állatvédelmi koncepcióról szakmai és lakossági véleményezés zajlott, amelyben bárki 
részt vehetett, a folyamat eredményeit és az elfogadott koncepciót itt találja:

https://iozsefvaros.hu/otthon/hirdetotabla/hirek/2025/06/elfogadtak-a-jozsefvarosi- 
allat ved elmi-koncepciót/
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• Honlap fejlesztésével kapcsolatos kérdés

Köszönjük szépen a javaslatot, megfontoljuk.

Levelében mind annyiunkat érintő, fontos problémára mutatott rá, amellyel a továbbiakban is 
foglalkozni fogunk.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a 
felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu,

https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2025. november.......
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